1.

& I wele] & Wol Po|7t dem A BAZH el T
6em 1 AFZ7]5oltt. o] AZ7150] ZRHolR $& ALY

|
|
|
[ 6cm
|
| )
| %
-
/ 1
/ 4cm
4cm
O 94cm? @ 108cm?2 (@) 128cm?
@ 132cm? ® 140cm?

i)

ol7t

=4x4 = 16(cm?)

=4x (4% 6) = 96(cm?)

+ (R4o]) = (24°]) x 2+ (24°))
=16 X2+ 96

= 128(cm?)

—_ —




ok AAZT) 0] B g Fatelet

|

|

i

|

|
e

3cm

>
> =g 45cm?

(#3) =3x3x5 = 45(cm”)




he I8 e AAAEL A 1L 5|l AZ0 2 slo] 1 AN AL

o) gHEel At mge] RS Totofel.

l
Nl b

3cm

907 cm?®

AN 1S 3HZ07 sto] 1 WA 7|H o
Rhg o] Ao,

3cm

jilleS
i)
My
Mo
H
oflh
0,

b Bull 3% 3 x 7 x 10 = 907(cm?) o]},




4. ohe I 2ol HARAA &

3t 2] Wol7} 10em? & ufl, HAFHA 2]
A4l S FolH?

@ 10cm? @ 30cm?2 3)40cm?

@ 45cm? ® 60cm?

AAPH A 3 WMol Yo7l 10em? o]EE AYol: 10x4 =
40(cm?) oJt},




ohe 193} 2ol WHe] WHAIEe] Zolrt som
mAol dol7k 13 em, #°17F12cm ¢ YEO] F
£ 5td?

O 325mcm? @ 327rcm?
® 757 cm? @ 907 cm?®
@ 1007 cm?

~&B

2g Vet o

1
V:5><5><7r><12><§:100n'(cm3)




6. thg /159 s Tojeler

3cm
/
ocm| __|__ | 3cm
\ [ -~ [
_/\
__ 2. 5cm
y - - - |
p ot cm?®

> HE . 225mcm?®

—

9 o) + (& 97159 Fu) =3x3xax5+

(F2 o7
X 6 5 = 2251 (cm?)

X
N
X




7.

the 23} 2ol 12 H7} vlo] G AA=Ge] Fyol?

10cm
/I
/
F—8cm—
@ 1207 cm? @ 1247 cm? ® 1407 cm?
@ 1447 cm? ® 148rcm?

YA Yol 7 x (42 - 22) = 127( cm?)
AYolE12rx2+ 27X 2% 10+ 27 X 4 X 10
= 247 + 407 + 80m = 1447 ( cm?)




8. e YA=Rel PuE Tatela.

1
V= (5 x 10 x 671) X 12 = 3607(cm?)




/
10 cr\'n
\
@3 cm
® 75rcm?® @ 80mcm® ® 85mcm?
@®)90rcm? ® 957cm?

= (ZHlol) x (x°) ol= =2
Fo7l Y752 Bl vV = 327 x 10 = 90x(cm?) ©]o}.




10. the 293 2o] WHe] M52 Fol7t 2emol 1, BA

10cm Q1 Y& o] Fylo]=?

/
/
/

10 Cl’;l

]
I
|
\
2cm
® 10mcm? @247TCH12 @ 25mcm?
@ 30mcm? ® 40mcm?

94

Z

o7}

(P2 Zylo]) = (Byol) + (gHeol)olx,
1=10, r =22} 5}
S =ar? +alr = 227+ 2 x 10 x 7 = 247cm? ©|t},




11. va2 929 kol Eie jixF2] dol=?

‘ ~12 cm

@ 2cm @ 3cm ® 4cm (@)5(:111 ® 6cm

12x@:5




12, A7 ohe T e gAEd el 2y

ol=?

® 167 cm? @ 247rcm?
® 30mcm? @457r cm?
® 487 cm?

12cm

3cm

1
7r><32+§><12><67r:457r(cm2)




13. thg T390 QBehe] AAZOIA R - r ] S A2

D)0.5cm @ lem ® 1.5cm

@ 2cm ® 2.5cm

o

360°

1
l1 = 2ma X = 2ntr, r = Ea,

60°

12:271'((1—'—3))(%

1
=27R, R= 6(a+3)

" R—r:—(a+3)—%a: (cm)




14. o= 79 2ulol=?

® 90mcm? (@4)1007rcm2 @ 110mcm?

@ 1207cm? ® 1307mcm?

47 X 52 = 1007 (cm?)




15. o= 282 & 2A21e] o7t 4em 1 =
A€ Z=tA The dAlEFgelt. o] dAE
4

O 64cm? @ 68cm? ® 72cm?
@ 76 cm? ® 80cm?

S~4cm-”

1
(4x4) X 2+ 1x 4+ (1+4) x4x 5 X 2445 = 76(cm?)




16. o WAEE wEolA: AAEP] Byole} Rulg 7zt 7ot
o2},
4cm
_ 3cm
Lo )
| [ scm
- ] 4
=i cm?
= cm?

94 cm?

v V. v Vv
0
L

0
n

= 60cm®

(BHlol) =4x3x2+ (4+3+4+3)x5=94(cm?)
(F1]) =4 x3x5=60(cm?)




17. o= 273 Zo] YE0 Ao dolg [, ¥ vix 52| Hol& r
2t o, 12 r o] 5 ujolrt. fEe] ZH 7 600mem? & w, r 2
& Fokeiet,

>
> & 10cm

(FE9] 2Hol) = (Bl + (F4Hol) o]lE=
iu}

A9 dol|& [ olztetal, O WA E2 | = 5r ©|2} 5HH,
S =ar? + nrl = nr? + x x r x (5r) = 6007 ©|t}.

6712 = 6007

2 =100

r=10(cm)




18. the TR} Lol WHe YAz
W B el ATkl EE o] gl A
ZHgeye] R

@ 72cm? @ 8lcm?
@ 104 cm? @ 164 cm?
3)168 cm?

1 1
§x8x8x8—§x2x2x2:168(cm3)




6cm ©]1 #=°]7F 10cm Q! Y75 2
| 3cm Q1 FHES X

19. o3 293} Zo] ¥k Fo]
[e]

1 3cm
/

10 c'm é
\ \—

- - 5

@A @124 014 @184 6 04

~&B

(¥7159] B1) = 7 x 62 x 10 = 3607 (cm?)

(o] #) = %ﬂ x 3% = 36m(cm?)
web, 2720 AL 10 18 T

s2 et FES 20
s 5 AT







21. o= I3 gol ¥

= fi,
I =017t 8em Q] ¥7]5S 6 TEY
Bylol=?

r
1o
T
T
R
al
1o
Y
o

N
N

ot

(¢}

B
o

® 370cm? @ 400 cm? ® 420cm?
@ 450 cm? @480 cm?

sto] =202 22 W 7122] Zol7t 5em , A2
A Aol ZE H FEo 2 12 Jf7t sofdth
AU o)) = (5 x 8) x 12 = 480( cm?)




ot TN A28 ¢ - BDG o B & #5loet.

A -8cm~

. D
6cm/ |
' C
AN
/ |
! 1
10¢ém| ENc--FF/H
\ /
\ /
\|7
F G
=1 3 Cm3

>
> ®eh 80cm?

C - BGD °f|A 2¥H-& ABCD &1 5l &0]= CG 0|2 &
() :%x 6x8x%)><10
)

= 80(cm?




23.

o2 I3 Zo] g BAge] Zo]7t 4em A
Al HSHAE A ZAAE B, G, D & A= !
BUom A% u, Al 42wl pus BEE—(
o7
30 32 AN 7
O =cm? @)= cm? il
34 36 F G
® = cm? @ = cm?
338 3
@ gcm?’




24. thg T o] AR EABe] ghibA YA

& S22 180° 9|3A[A A 2jdA|e] 2EelE 7

| 2
> HE . 61r 440 cm?

329 Aol
+

1
5{(7r><52) (2rx 5x4) + (7% 5% — 7 x 4?)

1 1
+<47r><42><§>}+<5><4><2+7r><42><§>

= 617 + 40 (cm?)




25. WAE] dol7k sem § #7F LBE - ol AY]F <ol %
S Eo17k Aok, A71e T 7, 98 R ek 9V]F T
A RO ¥7 g bic AW, a+b+c o F& TR (T
a, b, c= A =240|t})

i

VvV V¥
0
ol
o

27159 Ha= 527 x 10 = 2507
4
7ol Rk Srx 5t = 20
1 250
500 250
A7 F HE = 250n: Tﬂ': Tn
=3:2:1
Ot a+b+c=3+2+1=6 o]t}




